

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» — відповідність часу!



ЮРИДИЧНА КЛІНІКА «PRO BONO»

ІГСН НТУ «ДП»

безоплатна правнича допомога

консультація надається студентами III-V курсів
денної форми навчання під керівництвом
викладачів – кураторів – практикуючих юристів

ВІДНОВЛЕННЯ ВИКОНАВЧОГО ПРОВАДЖЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК

Дата: 17.05.24р.

З 24 лютого 2022 року, відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану", на всій території України введено воєнний стан.

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до розділу XIII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про виконавче провадження" від 15 березня 2022 року № 2129-IX, заборонено відкриття виконавчих проваджень та вжиття заходів примусового виконання рішень на територіях, тимчасово окупованих внаслідок військової агресії Російської Федерації, протягом періоду такої окупації.

На період дії воєнного стану:

- фізичні особи можуть здійснювати витратні операції з рахунків, на які накладено арешт, за умови, що сума стягнення за виконавчим документом не перевищує 100 тисяч гривень;
- юридичні особи-боржники можуть здійснювати витратні операції з рахунків для виплати заробітної плати (не більше п'яти мінімальних розмірів заробітної плати в місяць на одного працівника), а також для сплати податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;
- призупиняється звернення стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інший дохід боржника (за винятком рішень про стягнення аліментів та рішень, боржниками за якими є громадяни Російської Федерації);
- строки виконавчого провадження перериваються і починають відраховуватися з дня припинення або скасування воєнного стану.

Згідно із Законом України від 03.03.2022 року № 2112-IX "Про внесення зміни до частини сьомої статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" змінено територіальну юрисдикцію судів на час воєнного стану.

Докладніше дивіться:

- Розпорядження Верховного суду від 08.03.2022 № 2/0/9-22 "Про зміну територіальної підсудності судових справ в умовах воєнного стану";

- Розпорядження Верховного суду від 10.03.2022 № 4/0/9-22 "Про зміну територіальної підсудності судових справ в умовах воєнного стану".

Загальна інформація

Через бойові дії багато документів, які знаходяться на тимчасово окупованій території, були втрачені. Відновлення виконавчого провадження є необхідним для стягнення боргу або зняття обмежень після виконання судового рішення. Відновлення виконавчого провадження передбачає продовження виконання вимог виконавчого документа державним виконавцем для забезпечення процесуальних гарантій стягувача.

Виконавче провадження може бути відновлене за заявою сторони виконавчого провадження або за ініціативою державного виконавця.

Відновленню підлягають:

- втрачене виконавче провадження або його матеріали;
- знищене виконавче провадження у разі рішення Європейського суду з прав людини, яке зобов'язує державу виконати рішення національного суду;
- виконавче провадження, виконання за яким здійснювалось на тимчасово окупованій території.

Процедура відновлення виконавчого провадження без звернення до суду

Якщо боржник бажає виконати рішення або необхідно припинити заходи примусового виконання рішень, виконавче провадження може бути відновлено без дублікату виконавчого документа. У такому випадку звернення до суду не є обов'язковим.

Процедура відновлення виконавчого провадження зі зверненням до суду

Якщо для відновлення виконавчого провадження необхідно подати дублікат виконавчого документа, слід звернутися до відділу державної виконавчої служби з запитом щодо стану провадження. Потім подати заяву про відновлення втраченого виконавчого провадження. Виконавець або сторони можуть звернутися до суду для видачі дублікату виконавчого документа. У разі необхідності, спершу потрібно відновити втрачене судове провадження. Відновлене виконавче провадження продовжується відповідно до вимог Закону України "Про виконавче провадження".

Студент – консультант (ШБ, підпис): Марія ЗОБЕНКО